

ПРОБЛЕМИ ІНТЕГРАЦІЇ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ В СИСТЕМУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА

Кузьменко Л.В., канд. техн. наук, доц.
Національний технічний університет «ХПІ»

Процеси глобалізації двояким чином впливають на міжнародний розподіл праці та економіку країн, що розвиваються. З однієї сторони ці країни стають більш відкритими для впровадження експансивної економічної політики супердержав та потужних транснаціональних корпорацій (ТНК) з усіма наслідками, що випливають звідси: втрата вітчизняних ринків, підприємств, окремих галузей, економічної безпеки та незалежності держави в цілому. Цей процес супроводжується загостренням протиріч, поглибленням соціальної, економічної, політичної кризи тощо, свідками яких ми являємося останні два з половиною десятиліття.

З іншого боку процес глобалізації надає можливості: створення нових або модернізації існуючих підприємств з використанням нових зарубіжних технологій; підвищення ефективності виробництва та трудової зайнятості населення; розширення можливостей діяльності підприємств по освоєнню випуску орієнтованої на експорт наукомісткої продукції; зростання обсягів, якості та асортименту товарів, зниження їх вартості тощо.

Забезпечення превалювання позитивних наслідків процесу глобалізації над негативними для економіки України потребує термінового вирішення ряду проблем:

- Завершення процесу структуризації економіки;
- Розробки якісної програми стратегічного розвитку країни, яка б відповідала інтересам переважної більшості громадян України та служила б втіленням об'єднуючої загальнонаціональної ідеї побудови держави сучасного європейського типу;
- Подолання тотальної корупції та масового зубожіння населення.

Таким чином, успіх інтеграції економіки України в систему світового господарства залежить від: якості стратегічної програми розвитку національної економіки; рівня компетентності, відповідальності, політичної волі вищого керівництва країною; ділової активності населення країни, здатності об'єднатися навколо загальнонаціональної ідеї побудови сучасної європейської держави, в якій кожний громадянин зможе реалізувати свої можливості.